
 ( نقاط 4)التمرين الأوّل
 مباراة لعبتها جمعيّة كرة قدم  26يمثّل الجدول الإحصائي الـتّالي توزيعا لـ  -‌أ

 . حسب عدد الأهداف المسجّلة في كلّ مباراة

 

 

 

 

أنقل الجملة التّالية مع إكمال الفراغات 

....... والمنوال هوّ.........  و نوعها     .…………………الميزة المدروسة هيّ 

......... . والموسّط هوّ 

  إختر الجواب الصّحيح من بين الأجوبة التّالية-ب

ج ب أ  عددا حقيقيّا 𝑥ليكن 

1   𝒙 − 𝟐 ≤ 𝟓 𝟕−     يعني ≤ 𝒙 ≤ 𝟕−𝟐 < 𝒙 < 5 𝒙 ∈ +𝟕; +∞  

2 𝟐 < 𝒙 < 𝟑    𝟑−  و < 𝒚 < −𝟐 𝟗−   إذن < 𝒙𝒚 < −𝟒 −𝟔 < 𝒙𝒚 < 6  لا يمكن حصر𝒙𝒚 

أجب بصواب أو خطأ -ج

. يوازي تقاطع مستوين فهو يوازي كلّا منهماإذا كان مستقيم -1

يان متوازيان   و هما مستقيميان عموديّان على نفس المستومست- 2

 ( نقاط5 ) الثّانيالتمرين 
A = 4x2          :لتكن العبارة − 4x − 3       .    

= x إذا علمت أنّ      Aأحسب  –1   
−1

2
 .  

= A:       بيّن أنّ - أ - 2       2x − 1 2 − 4  
.  𝑥 < 2 > 1       إذا علمت أنّ          A ب      إستنتج حصرا للعبارة           

 إلى جذاء عوامل Aفكّك -أ-3     

4x2:       المعادلةℝحلّ في -  ب           − 4x − 3 = 0 

 . A ≤ 2x 2x − 1:         في المتراجحةℝحلّ- أ- 4     

  

 
 

 

    

 4 3 2 1 0 عدد الأهداف

 3 4 8 5 6 عدد المباريات

 2𝑥 قيس طول ضلعه    مربّع𝐴𝐵𝐶𝐷نعتبر الشكل التالي حيث -5    

  𝑥 ∈ ℝ
+

∗
جدالعدد الحقيقي  . 2 و2𝑥 مستطيل أبعاده  𝐴𝐵𝐹𝐸 و 

𝑥إذا علمت أنّ مساحة المستطيل 𝐸𝐹𝐶𝐷   3تساوي 

 



 ( نقاط 3)التمرين الثّالث
 2 و واثنان أحمران يحملان الرقم 5ثلاثة منها بيضاء تحمل الرقم .  أقراص  6كيس به 

 1و واحد أسود يحمل الرقم 

 نسحب من الكيس  عشوائيّا على التّوالي و بدون إرجاع قرصين

 ؟(كمّ الكون)ما هوّ عدد إمكانيّات السحب الجملي -1

 ما هوّ إحتمال سحب قرصين بيضاوين؟-2

 أ ما هوّ إحتمال سحب قرصين من نفس اللون؟-3

 ما هوّ إحتمال سحب قرصين من لونين مختلفين؟-    ب

  ؟2ما هوّ إحتمال سحب قرصين مجموع رقمبهما -أ- 4

  ؟6ما هوّ إحتمال سحب قرصين مجموع رقمبهما -      ب

 

 ( نقاط 4)التمرين الرّابع

𝐴𝐵حيث  AB وقطرها 𝑂 دائرة مركزها 𝒞لتكن  = 6𝑐𝑚 و𝐶 نقطة من الدّائرة 𝒞 بحيث  

𝐴𝐶 = 3𝑐𝑚 و 𝐻 المسقط العمودي لـ 𝐶 على 𝐴𝐵  . 

 . 𝐵𝐶 مثلّث قائم ثمّ أحسب 𝐴𝐵𝐶بيّن أنّ   (1

 . 𝐶𝐻 ؟ أحسب  𝑂𝐴𝐶ما هوّ نوع المثلّث  (2

.  مستطيل𝐴𝐶𝐵𝐷بيّن أنّ   .𝐷في نقطة ثانية 𝒞 يقطع الدّائرة  𝑂𝐶 المستقيم (3

.  معيّن𝐴𝐶𝑂𝐸بيّن أنّ . 𝐸 في 𝐶𝐻  يقطع 𝐶𝐷  و الموازي لـ  𝐴المستقيم المارّ من(4

 

 ( نقاط 4)التمرين الخامس
𝐴𝐵𝐶𝐸𝐹𝐺    موشور قائم إرتفاعه𝐴𝐸 =           وإحدى قاعدتيه  4

𝐴𝐵بحيث  المتقايس الأضلاع 𝐴𝐵𝐶المثلّث  = 6 .

. 𝐶𝐸أحسب -1

. 𝐼𝐸  و 𝐶𝐼أحسب .  𝐴𝐵  منتصف𝐼لتكن -أ-2

.   قائم𝐶𝐼𝐸بيّن أنّ المثلّث-      ب

  𝐴𝐵𝐹  عمودي على المستوي 𝐶𝐼 بيّن أنّ المستقيم -3

  متقاطعان  𝐼𝐸  و 𝐵𝐹 بيّن أنّ المستقيمين -4

. تقاطعهما  𝑆و ليكن    

    متقاطعان وحدّد  𝐵𝐶𝐹  و  𝐶𝐼𝐸 إستنتج أنّ المستويان   

 تقاطعهما

 

 
 


